



Учасники вишколу бунчужних

Нещодавно в Кетсільських горах неподалік Гантеру успішно відбувся двотижневий пластовий міжрайовий вишкільний табір „Лісова Школа“ (ЛШ), 33-тя з черги. Земля, на якій традиційно відбувається цей табір, є власністю Пластової Фундації Нью-Йорку.

Табір тривав від 26 червня до 9 липня під досвідченим керівництвом старшини в складі: командант – Юрій Данилів (Філадельфія), головний бунчужний – Любомир Домашевський (Чикаго), шеф штабу – Андрій Ганкевич (Нью-Йорк), обозний – Марко Нинка (Нью-Бранзвік). Учасниками таборування були 14 пластунів, які приїхали із Нью-Йорку, Пасейку, Філадельфії, Ньюарку, Чикаго, Дітройту та Лос-Анджелесу.

Під час табору відбулося два вишколи булавних та бунчужних. Учасниками вишколу булавних було 11 пластунів у віці від 16 до 34 років. Найстаршим був Орест Декайло, який також перевершив попередній рекорд і став найстаршим учасником

в історії ЛШ. Вишкіл бунчужних – це свого роду „магістерка“ ЛШ, учасниками його стають кращі випускники 1-го вишколу. На цьому вишколі було три старші пластуни-студенти.

Перший тиждень табору падали дощі, що зробило нормально трудний тиждень ще труднішим, починаючи від переходу вброд малої річки, яка відокремлює табір від „цивілізації“. Протягом табору учасники починали кожний день вставанням о 6-й годині ранку, опісля вісім годин програмових занять, а після вечері ще дві години занять цілим табором – спів, вогник або ватра чи семінар на означену тему. Нічна тиша починалася об 11-й ночі, але не для всіх, бо гурткові провідники звичайно ще викінчували звіти, хтось виконував обов'язки нічної стійки, а часом всім треба було нагло вставати на сполох і брати участь у нічних вправах із картографії чи сигналізації. Таборовики ознайомилися із основними елементами практичного пластування та проведення інструк-

## Успішна „Лісова Школа“

тажів-гурток. Другий тиждень був переважаний практичними вправами у ділянках картографії, піонерки та самозарадності. Вкінці кожного учасник оцінювався, як пластун, як провідник та інструктор. У висліді найкращі оцінки одержали та стали першопластами Василь Літепало у вишколі бунчужних та Тиміш Ганкевич у вишколі булавних.

Історичною темою ЛШ була „Українська Повстанська Армія“. І тому назви таборових гуртків – це псевдоніми шефів крайового військового штабу УПА на Волині та Поліссі: „Сонар“ (підполковник Василь Івахів), „Шелест“ (полковник Василь Сидор), „Гончаренко“ (генерал-хорунжий Леонід Ступницький). З тої нагоди учасники також вивчили пісню „Гей на півночі, на Волині!“, написану о. Василем Приймою ще в 1943 році для увічнення пам'яті Василя Івахова, який поліг смертю героя у бою з нацистами.

Творцями концепції Лісової Шко-

ли був курінь „Лісові Чорти“, який в 1964 році організував і перевів першу Лісову Школу в Америці. Опісля „Лісові Чорти“ щороку організували ЛШ, а в 1968 році вона була підпорядкована центральному провідові Пласту, і з часом члени інших куренів (особливо „Хрестоносці“, „Побратими“, „Бурлаки“ і „Вовкулаки“) також увійшли в керівництво Лісової Школи. В цей час і вже довгі роки референтуру ЛШ при Головній Пластовій Булаві очолює Юрій Данилів („Бурлака“).

Від 1993 року ЛШ щорічно відбувається також в Україні з подібною програмою. Включно із нинішнім роком від 1964 року відбулося 34 табори ЛШ, з того 27 в Америці та сім в Україні. Саме тепер ЛШ діяла від 24 липня до 7 серпня в околицях гори Маківки в Карпатах під керівництвом старшого пластуна Андрія Гарматія, який є випускником обох вишколів ЛШ.

Петро Содоль



Таборовики переходять річку

## Подія, записана в історії золотими буквами

Привітання УККА з нагоди 8-ої річниці Незалежності України

Кожного року українці, де б вони не проживали – в Україні чи розсіяні по цілому світі, відзначають найбільше національне свято – свято, здійснення віковичних мрій та завершення довголітнього змагання нашого народу за волю.

24 серпня записане в нашій історії золотими літерами, воно започаткувало нові надії народу не тільки на вільне життя, але також на добробут та розвиток релігійних, культурних, економічних потреб та бажань. На дев'ятому році незалежності кожний свідомий українець повинен зробити підсумки успіхів та невдач, а також оцінку свого вкладу у розбудову та закріплення держави.

Рівночасно слід висловити свої побажання. Напередодні жовтневого вибору Президента України український Конгресовий Комітет Америки бажає українському народові на рідних землях розумного рішення, а саме – вибрати такого Президента, щоб господарем на Україні не був ані північний сусід, ані перефарбовані олігархи, щоб Україна була українською не тільки за формою, але також за змістом, та щоб кожний її мешканець мав ті самі духовні та ма-

теріяльні можливості, що мають мешканці найбільш розвинених і демократичних країн світу. Також бажано подібного добробуту та духовної і матеріальної насаги нашим національним братам і сестрам в діаспорі, які становлять невід'ємну частину України. Нехай Господня благодать опікується нашим народом та дає розумних і чесних провідників, урожай плодів нашої праці, щоб ми мали краще майбуття. Наш національно-духовий надхненник Тарас Григорович Шевченко закликав кожного обняти найменшого брата. Нехай це доручення стане дороговказом здобутої незалежності. Незалежна українська держава є люблячою матір'ю для всіх її дітей. З нагоди восьмої річниці Незалежності переслало сердечні привітання нашим національним братам та сестрам. Україна – це батьківщина усіх нас. Вона наповнює нас своїм еством та кличе нас до себе. Відгукнімся!

За Крайову Екзекутиву УККА:

Аскольд Лозинський,  
президент  
Андрій Шуль,  
секретар

## „Саме ця“ – Ольга Таукач



О. Таукач під час зустрічі в Нью-Йорку

Ольга Таукач – відома українська журналістка з київського телебачення (канал ч. 1), яка веде популярну програму „Саме той“, відвідавши

Нью-Йорк, в четвер, 22 липня, була гостею Українського Конгресового Комітету Америки на другій зустрічі-обіді української громади, що їх організує тепер УККА. О. Таукач відповідала на численні запитання, що стосувалися діяльності засобів масової інформації в Україні напередодні президентських виборів. Вона також заповнила присутніх, що веде свої програми тільки українською мовою.

На зустрічі був також присутній директор 1-го каналу Ігор Атанасович. Він поінформував присутніх, що цей канал під час президентських виборів матиме окрему програму. На запитання щодо кандидатів на пост Президента О. Таукач відповіла, що важко журналістці „заглянути у душу Президента, а ще важче здобути у нього інтерв'ю“.

### ІНФОРМАЦІЙНЕ БЮРО ЗУАДК

повідомляє,

що в суботу, 2 жовтня 1999 р., о год. 10-ій ранку

у приміщенні ЗУАДК при 1206 Cottman Avenue, Philadelphia, PA 19111

починаються

### КУРСИ НА АМЕРИКАНСЬКЕ ГРОМАДЯНСТВО

Курси безплатні і відбуватимуться раз на тиждень.

Голоситися під час дня тел.: (215) 718-1630 або письмово